
 

 

 TOP 12 

Gremium Termin Status 

Ortsbeirat Rheingönheim 20.06.2018 öffentlich 

 

Anfrage der SPD-Ortsbeiratsfraktion 
Ausbau der Königstraße 

Vorlage Nr.: 20185843 

 

Stellungnahme der Verwaltung 

 

 

1. Frage:  Was hat die Baumaßnahme tatsächlich gekostet? 
 
Die Baumaßnahme ist bautechnisch abgeschlossen.  Eine genaue Summe kann 
noch nicht genannt werden, da noch nicht alle Rechnungen gestellt wurden.  
Voraussichtlich wird die Maßnahme (+/-) 600.000 EUR kosten. 
 

2. Frage: Sind weitere Kosten zu erwarten; wenn ja in welcher Höhe ? 
 
Es sind keine weiteren Kosten zu erwarten 
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